



Sárísáp és Környéke Körzeti Általános Iskola

2523 Sárísáp, Fő u. 97.

sarisapiskola@gmail.com

Tel: 06 33 -518 323

Fenntarthatósági témahét

2022. 04.25. – 04.29.

Intézményünk 2018 óta vesz részt a Fenntarthatósági témahétben, de már előtte is szerepelt iskolánk kitűzött céljai között a fenntarthatósági, környezetvédelmi, egészségvédelmi nevelés. Az iskola egész területén, beleértve az osztálytermeket is szelektíven gyűjtjük a szemetet, az intézmény elemgyűjtővel, palackzsugorítóval rendelkezik.

A fenntartható fejlődés elvein alapul szemléletmódunk, a jövő iránti felelősségünk. Ennek megfelelően ebben az évben is az egész iskolát (175 fő) megmozgató programokat állítottunk össze a felkínált óravázlatok és projekttervek felhasználásával.

A témahétre nem tudtuk összehozni a „Zöldforgó Élménynap” programot, de április 8-án ellátogattak iskolánkba. Az élményszerű szemléletformálás és játékos környezeti nevelés mentén zajlott a program. Ennek során tanulóink hasznos és a mindennapokban is használható információkat kaptak a jövőről, kihívásainkról és azok megoldási lehetőségeiről a fenntarthatóság témakörében.

Április 25.-29. között a fenntarthatóság valamelyik részterülete teret kapott a tanítási órákon. Törekedtünk arra, hogy az iskola minden évfolyama akár több tanórán keresztül is részt vegyen a programban. Hogy ez megvalósulhasson, tanórai keretek között a fenntarthatósági témahét módszertani ajánlásait építettük be iskolánk saját lehetőségeihez, valamint a tanórai ismeretanyagba integráltuk a témákat.

Az alsó tagozaton a hulladékok szétválogatása, újrahasznosítása volt a fő téma.



A 3. osztályosok részére „Környezetünk védelme”.címmel a Győri POK szaktanácsadója tartott rendhagyó környezetismereti órát.

A felső tagozatos tanulók perezentációkat, plakátokat, rajzokat készítettek „Élj tudatosan a természetben” címmel. A tantárgyi órák keretében is megjelent ez a téma, szintén a felkínált óravázlatok és projekttervek alkalmazásával. Ezen a héten az Önkormányzat által vásárolt 10 db keskenylevelű kőrisfát ültettek el 8.-os diákjaink.

Közvetlen környezetünk védelmére hívtuk fel tanulóink figyelmét, amikor csatlakoztunk a Te Szedd szemétszedési felhíváshoz. Ennek keretében megtisztítottuk az önkéntes lakosokkal együtt községünket és annak környékét a szeméttől.

